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To NCTV Juridisch Advies NCTVH

@minvws nl]

10 2e @nctv minjenv nl] 10 2e [iFvni 10 2e |@ifv nl]
Cc

From

Sent

Subject RE kamervragen noodverordeningen lid Nicolai graag uiterlijk donderdag 16 april reactie

Received

■mifeam mm mm
Thur 4 16 2020 2 03 56 PM

Thur 4 16 2020 2 03 57 PM

Hoi beiden

Ik ben nog in afwachting van de reactie van de beleidsdirectie die hier vast ook wat van vindt

Artikel 2 9 van de model noodverordening is gericht totde verpleeghuizen en artikel 3 1 laat ruimte voor nadere

uitzonderingen Dat laatste past in de praktische lijn dat de voorzitters veiligheidsregio de handelswijze van de zorginstellingen
volgen wat ook in overeenstemming is met de aanwijzing

Misschien dus verstandig in deze lijn het antwoord te dichten mochten wij bij VWS intern ook op die lijn uitkomen

Gmet

Van NCTV Juridisch Advies NCTV d 10 2e l@nctv minjenv nl

Verzonden donderdag 16 april 2020 15 10

Aan 10 2e 10 2e 10 2e 10 2e |@minvws nl

Onderwerp RE kamervragen noodverordeningen lid Nicolai graag uiterlijk donderdag 16 april reactie

Urgentie Hoog

[IFV] j |@ifv nl

Beste

denk ik Ik heb er nu het volgende van gemaakt heb ik het zo goed begrepen Inderdaad geen halszaak

dit dus hier komen we sowieso wel uit

De maatregelen worden gepubliceerd op www rijksoverheid nl en via andere communicatie uitingen van het Rijk Op grond van

artikel 176 eerste lid laatste zin van de Gemeentewet maakt de voorzitter van de veiligheidsregio de noodverordening bekend

op een door hem te bepalen wijze bijvoorbeeld in het publicatieblad van de veiligheidsregio of de gemeentebladen van de

deelnemende gemeenten Dit is te raadplegen via bijvoorbeeld www overheid nl en de website van de veiligheidsregio

Zou jij ook nog mee willen lezen op vraag 4 Ik krijg namelijk vanuit^^JvWS de volgende aanvulling hierbij Als

uitgangspunt voor deze opdracht is er van uitgegaan dat a lie verpleegtehuizen en woonvormen in de ouderenzorg gesloten
moeten worden voor publiek maar de uiteindelijke opdracht laat ruimte voor ontheffingen door de voorzitter van de

veiligheidsregio op basis van de hardheidsclausule van de noodverordening

Op basis van jouw reactie bij vraag 4 maak ik op dit niet overeenkomt met de praktijk omdat vanuit het

veiligheidsberaad wordt uitgedragen dat het toegangsbeleid niet aan de Voorzitters veiligheidsregio s is maar aan de

zorginstellingen zelf

11 0

Ik kan me echter voorstellen dat dit ook weer vragen oproept dus graag jullie suggesties

Vanwege de spoed stem ik dit alvast even met jullie af beantwoording moet morgenochtend de lijn in

Groet 10 2e

[IFV] j
Verzonden donderdag 16 april 2020 13 17

Aan NCTV Juridisch Advies NCTV

Onderwerp Re kamervragen noodverordeningen lid Nicolai graag uiterlijk donderdag 16 april reactie

10 2e 10 2e @ifv nlVan

10 2e @nctv minjenv nl

Beste 10 2e

Geen probleem natuurlijk Geen halszaak wat mij betreft maar het lijkt me dan logischer om te vermelden dat sommige
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noodverordeningen ook gepubliceerd worden in het publicatieblad van de veiligheidsregio als dat is ingesteld of de

gemeentebladen van de deelnemende gemeenten Die publicatiebladen zijn de normale’ route voor de bekendmaking van

algemeen verbindende voorschriften behalve als het gaat om noodverordeningen want dan mag de burgemeester voorzitter de

wijze van bekendmaken vanwege de vereiste spoed zelf bepalen Als noodverordeningen zijn bekendgemaakt in die

publicatiebladen kunnen ze via www overheid nl worden gevonden maar dat is niet waar de publicatie plaatsvindt Ik hoop dat ditte

volgen is

Hartelijke groet

From NCTV Juridisch Advies NCTV

Date^Thur^da^lGApril 2020 at 12 58

TjjjMlp »

C0 2e lfflnctv minienv nl

lfflifv nl NCTV Juridisch Advies NCTV10 2e

Q BD KS |lfflminvws nl

Subject RE kamervragen noodverordeningen lid Nicolai graag uiterlijk donderdag 16 april reactie

1Q {2e 10 2S 10 2S l@nctv minienv nl

Dank nog voor je snelle reactie ik neem je suggesties over Ik denk wel dat het goed is om bij beantwoording van

de le vraag www overheid nl te laten staan ik zie dat dit ook in beantwoording van eerdere Kamervragen is

genoemd en op die site zie ik ook dat 2 veiligheidsregio s hun noodverordening hebben bekend gemaakt via

www overheid nl

https www overheid nl zoekresultaat lokale wet en reaelaevina uitaeb l 10 liist titel 5B0 5D 3Dcovid 26

re Ia tieve datum r01 3Dnow 26sortBv 3Ddefault

Ik wil vandaag aangepaste versie rondsturen als ik ook andere reacties heb ontvangen

Groet

10 2e

Van 10 2e [IFVH 1° 2e @ifv nl

Verzonden woensdag 15 april 2020 16 35

Aan NCTV Juridisch Advies NCTV H 10 2e l@nctv minienv nl

HTbd ks ]10 2e 10 2e 10 2e 10 2e|@minvws nl

Onderwerp Re kamervragen noodverordeningen lid Nicolai graag uiterlijk donderdag 16 april reactie

S nctv minjenv nlCC

Beste 10 2e

Zie bijgaand enkele suggesties

Hartelijke groet

10 2e

Juridisch adviseur Veiligheidsberaad

V Veiligheids
beraad

w yeiliqheidsberaac n

From NCTV Juridisch Advies NCTV |
Date Wednesday 15 April 2020 at 13 15

l° 2e l anctv minienv nl
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To Parlementair DGPenV Sminienv nl 10 2e ■jSminjenvTil^
^^ifv1nl hffl Q

yfflmmbzlcnb
M BBSS bd ks

lgminien^nl NCTV Juridisch Advies

J Snctv minienv rl

xaminvws nl ■

l aminienv nl ]
BD DGPenV PPBT ICA

[I FV]

@minbzk nl ^J|

^ 2 minjenvjTl
1

l 2e

S| BD DWJZ JZW em m [n

Cc 2a l 2e

BD DBO ADVIES ]
l 3nctv minienv nl parlementair covidl9

l anctv minienv nl

l@nctv minjeny nl | 10 2enr

NCTV

BD NCC ECR |
Subject RE kamervragen noodverordeningen lid Nicolai graag uiterlijk donderdag 16 april reactie

10 28Qj

Beste alien

Bijgevoegd een eerste aanzet voor beantwoording van de EK vragen van PvdD over het bezoekverbod in

zorginstellingen De vragen zijn gesteld aan MJenV maar ook veel raakvlakken met VWS terrein Graag jullie
kritische blik en aanvullingen

Lukt het om hier uiterlijk donderdag 16 april een reactie op te geven Formele deadline voor beantwoording van de

vragen is al aanstaande dinsdag 21 april De vragen zijn namelijk al op 31 maart gesteld maar zijn een week bij de

EK griffie blijven liggen

Groet

w

10 2eVan Parlementair DGPenV ]
Verzonden woensdag 15 april 2020 10 02

Aan NCTV Juridisch Advies NCTV

l@minjenv nl

@minienv nl

10 2e |@nctv minienv nl Parlementair DGPenV

HMtDl BD NCC ECR

nctv minienv nl

10 2e] BD DGPenV PVC VC |CC

10 2al@nctv minienv nl parlementair covidl9

@minjenv nl

nl

BD DGPenV PPBT ICA j
Onderwerp RE kamervragen noodverordeningen lid Nicolai

10 2e

Hoi 10 2e

Dank je wel Ik pas het aan in Paminco

In principe gelden voor de EK vragen dezelfde termijnen als de TK vragen i e 3 en 6 weken Dat de vragen een

week bij griffie en DBO zijn blijven liggen verandert daar helaas weinig aan Maar mocht de 3 weken niet haalbaar

zijn dan zal daar door DBO niet te zwaar aan worden getild

Groet

10 2eVan NCTV Juridisch Advies NCTV «d @nctv minjenv nl

Verzonden woensdag 15 april 2020 08 47

Aan Parlementair DGPenV 10 2e l@minjenv nl NCTV Juridisch Advies NCTV

@nctv minjenv nl

| BD DGPenV PVC VC j
l@nctv minienvml parlementair covidl9

|@minienv nl

Onderwerp RE kamervragen noodverordeningen lid Nicolai

101 28 10 2e BD NCC ECRl@minjenv nlCC m

10 2al@nctv minienv nl

BD DGPenV PPBT ICA j I0 2e

Ik heb even overlegd en wij kunnen deze set overnemen Draag jij het dan over in Paminco of moet ik daar iets

voor doen Weet jij wat de deadline is Ik zie dat de vragen op 31 maart gesteld zijn maar op 8 april zijn

binnengekomen bij JenV Ik stuur straks een uitzetmail concept beantwoording rond

Groet 10 2e

Van Parlementair DGPenV \ @minjenv nlI0 2e
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Verzonden dinsdag 14 april 2020 09 24

Aan NCTV Juridisch Advies NCTV

■ BD DGPenV PVC VC

nctv minjenv nl

Onderwerp RE kamervragen noodverordeningen lid Nicolai

nctv minienv nl

S imieai bd ncc ecr10 2e|@minienv nlCC

Dag collega s

Volgens mij hebben wij nog geen reactie ontvangen op onderstaande mail Akkoord dat jullie deze set overnemen

Groet

Van Parlementair DGPenV ]
Verzonden vrijdag 10 april 2020 11 04

Aan NCTV Juridisch Advies NCTV

CrMREggH BD DGPenV PVC VC

tv minjenv nl

10 2e l@minienv nl

Tictv minienv nl

B imitOl BD NCC ECR10 2e|@minienv nl

Onderwerp FW kamervragen noodverordeningen lid Nicolai

Dag NCTV JA collega s

Bijgevoegde vragen zijn door de PvdD EK gesteld aan de minister van JenV en is aan PenV toegewezen i v m de

andere KV over noodverordeningen die wij in behandeling hebben Wij kunnen de vragen echter niet beantwoorden

op vraag 1 na Kunnen jullie deze overnemen Ik begrijp van dat hij hier al contact over heeft gehad10 2e

mei

Vast dank en groet

10 2eVan Parlementair Secretaris DBO

Verzonden donderdag 9 april 2020 10 27

Aan Parlementair DGPenV

CC Parlementair Secretaris DBO ^|
Onderwerp RE kamervragen noodverordeningen lid Nicolai

@minjenv nl

lgTlili w nl I Q 2 BD DWJZ JZW |
^■^minjenv1nj

10 2e @minjenv nl

Ha collega s

Nogmaals dank voor het signaal Het betrof een miscommunicatie bij de Eerste Kamer De vragen zijn inderdaad

nooit naar ons verzonden zie bijgevoegde mail Gelukkig waren jullie en collega s bij BZK scherp

Met hartelijke groet

10 2e

Adviseur Rijkstrainee

Ministerie van Justitie en Veiligheid
Directie Bestuursondersteuning
Turfmarkt 147 | 2511 DP | Den Haag
Postbus 20301 | 2500 EH | Den Haag

10 2eM 31

■UDieDH@minienv nl

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u

is toegezonden wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen De Staat aanvaardt geen

aansprakelijkheid voor schade van welke aard ook die verband houdt met risico s verbonden aan het elektronisch verzenden van

berichten

Ministerie van Justitie en Veiligheid
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This message may contain information that is not intended for you If you are not the addressee or if this message was sent to you

by mistake you are requested to inform the sender and delete the message The State accepts no liability for damage of any kind

resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages

Ministry of Justice and Security

Op deze e mail is de disclaimer vail het IFV van toepassing

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u

is toegezonden wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen De Staat aanvaardt geen

aansprakelijkheid voor schade van welke aard ook die verband houdt met risico s verbonden aan het elektronisch verzenden van

berichten

Ministerie van Justitie en Veiligheid

This message may contain information that is not intended for you If you are not the addressee or if this message was sent to you

by mistake you are requested to inform the sender and delete the message The State accepts no liability for damage of any kind

resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages

Ministry of Justice and Security

Op deze e mail is de disclaimer van het IFV van toepassing

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht

abusievelijk aan u is toegezonden wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen De Staat

aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade van welke aard ook die verband houdt met risico s verbonden aan het

elektronisch verzenden van berichten

Ministerie van Justitie en Veiligheid

This message may contain information that is not intended for you If you are not the addressee or if this message was sent

to you by mistake you are requested to inform the sender and delete the message The State accepts no liability for

damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages

Ministry of Justice and Security


